

一个是很穷,但我很爱;一个很富有,我不那么爱 爱情和面包,我该选哪个?

口述: 贝贝, 26岁, 教师
文字: 褚睿雅, 制图: 陈则宁

贝贝发来一封 8000 多字的邮件,说:“我一直订《城市假日》,也很喜欢“有心事”这一版面。因为那些故事笑过,感动过,伤心过,愤怒过,惆怅过……不过,都是在别人的故事里穿行,看过也就看过了,吸取当中的经验教训也就够了。从来没想到自己也会有这么迷茫的一天,从来不知道选择题这么难。选 A 好,还是选 B 好,我已经犹豫好久了。我真的是很矛盾,不知道怎么样做才好。因此,我选择把我的心事告诉你们,希望得到你们和水妖姐姐的指点。”

我一直期待白马王子的出现

我不是杭州人,三年前大学毕业,在杭州一家中学里当老师。虽然比较辛苦,比较忙,但还挺开心的。算是个工作不错,长得漂亮的女孩子吧。但我的感情世界还是比较单纯的,在去年之前,我没谈过恋爱。

高中的时候,认识过一个同学的同学。我喜欢上进的男人,而他是个学习很努力的人,不过我们在一起也只是谈谈功课而已。后来,我到杭州念大学,他去了北京,刚开始还通电话、写信,后来感觉也就淡了。再见面,发现已经没什么感觉了,反正都没承诺过什么,笑笑也就过去了。最后,我们成为了很要好的朋友,现在还是。这算不上是一段恋情,我们只动了一点心就结束了,充其量只能算是悸动。

念大学了,基本上没有谈恋爱的心思,只想好好念书。而且班里只有 3 个男生,条件也都不是怎么样。通过寝室联谊也没认识什么很出色的男生,都是一副为找女朋友而谈恋爱的样子,我觉得挺没意思的。所以,我的情感世界一直保持着空白。

工作以后,爸爸妈妈觉得学业、工作都已经差不多了,可以考虑终身大事了,让我好找起来了。通过朋友、领导、长辈,我见过不少男孩子,但一直都没找到那种感觉,我觉得他们都挺幼稚的。而且,前两年我也觉得自己还小,还有很大的机会,不着急,慢慢等,总能等到心目中白马王子的出现。

相亲会上认识投缘的他

找个喜欢的人真的很难,我找了两年都没找到合适的。家人都有点着急了,我自己也想找个依靠。

去年,一个阿姨让我去参加一个交友聚会,说档次还比较高,都是精英白领去参加的,她好不容易才弄到入场券的。我本来不想去,毕竟我不是真的找不到男人,也不是想嫁人想疯了。但拗不过阿姨,只好去了,就当去玩玩好了。

相亲会并不如我想象的那样,都是一群上了年纪的男女,好多女孩子年纪都挺小的,有的才 20 岁,看来大家都想嫁了!

在一群年轻的面孔当中,我并不算太出色,但很健谈,游戏也都去参加了。

有个男的,30 岁,是省级单位的公务员,和我聊了一下。他自己是硕士,希望找一个博士、职业是大学老师的女孩子。本来对他还稍微有点好感,但他这种要求让我觉得没意思,他自己也没有厉害到哪里去,却这么要求女方,有点过分。而且如果以这样的要求来认识朋友,真的是纯粹为结婚而结婚。

一下子失了玩乐的兴致,就坐在角落里喝水,不过,我还是下意识地微笑,对自己微笑,对别人微笑。就在不经意间,我忽然发现了另一双微笑的眼睛,他对我微笑,还对我点头,然后朝我走过来。如果要为这个见面配个画外音,那句歌词最合适了,“你的笑容这样熟悉”。我真觉得

他的笑容看起来很熟悉,这大概就是所谓的一见钟情吧。这就是小杨,一个很高很帅气,又很阳光的男孩子。

他过来之后,就坐下来和我聊天。我们聊得很投机,性格、观念都差不多,对于爱情和婚姻的看法上也很相近。活动结束的时候,我们自然而然地就留下了对方的电话号码。后来他告诉我,觉得我很优雅,所以一眼就看中了我,我身上有一种让他不由自主想靠近的气质。

他是一个青蛙王子

回去的当天晚上,我们就用手机狂聊天了。我记得回到家洗好澡大概 11 点,他的短信就发过来了,问我到家了没有。然后我们就一直聊天,聊到了半夜两点多。除了刚买手机的时候曾经和同学发短信聊到一两点,我基本上就没有这么发短聊聊天过了。

第二天,他约我一起吃饭,我想也没想就答应了。

他和我差不多年纪,但感觉比同龄的男子成熟多了,想问题很全面,而且很懂事。他家条件不是特别好,大学是靠奖学金和自己打工的钱读完的。他和我同一年参加工作,在企业里做,不是特别稳定,但我相信凭他的实力,总有一天,会有作为的。

我们被彼此的优点所吸引,所以就确立了男女朋友关系。

他之前交过一个女朋友,后来那个女孩子找到一个事业有成,家境富裕的男人,就离开了他。他是爱了就会很爱的那种人,花了三年时间才走出那段感情。

和我在一起之后,他就开始全身心爱我,除了工作,他的心就全给我了。或许因为谈过一次恋爱,他很关心我,很疼爱我,每个细节他都会关注到。很多时候,我不需要说出来,他基本上就能知道我在想什么了。有很多事情,我只要说出来了,他就能明白我的真正想法。他非常了解



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的
QQ: 774768326
QQ 群: 28595512
MSN: csjr2005@163.com
E-mail: csjr2005@gmail.com

我,而且眼光也比较独到,心思也比较细腻。

他同事对他的评价都挺高的,觉得他是个潜力股,人品也很好。他会适当享受但也吃得起苦,有上进心。他说不想让我吃苦,所以要努力赚钱。他自己舍不得花钱,手机是最老的款式,而且已经用了好几年了,但却舍得给我买上千元的礼物。他说要好好珍惜我,我也感受到了,所以我也好好珍惜这段感情。

青蛙变成王子,需要很长的过程

但是和他在一起,我也很有压力。因为家人和朋友都觉得,以我的条件可以找到更好的。特别是我的家人,怎么都想不通,之前那些有房有车的我都不需要,偏偏找了个一无所有的男人。不过家人只给我建议,并没有强制要我决定什么,只是不想我过苦日子而已,因为我从小到大都没怎么吃过苦。

我已经到了结婚年龄了,打算明年就结婚,所以买房是首要的计划。但他没那么有钱,家里也支持不了他,首付都要借。

很多人说,感情要建立在一定的物质基础之上。以前,并没有太多感觉,直到考虑结婚、考

虑买房、考虑孩子,我忽然觉得物质真的不可缺少。没有足够的钱,我们拿什么在杭州生活下去呢?

我并不不要他拿出很多钱,但至少能拿出买房子的首付。我很没安全感,有个自己的小窝,或许就能踏实下来了。现在,我总是考虑着要不要继续和他在一起,这是不是说明我已经不再喜欢他了呢?可我觉得自己还是喜欢他的,毕竟这是我全身心投入爱的第一个男人。

有朋友说,人好就好,有潜力日子才会好起来。也有同事和我说,生活是现实的,没有物质做基础,感情就会出现问题的。在杭州,买个小一点的房子,至少也得六、七十万,我算过了,我们两个的年薪加起来差不多十几万,买房子要钱,生孩子要钱,养父母要钱……婚姻远不是想象的那么简单。

我并不怕吃苦,而是觉得对不起父母。虽然,我的父母不要我拿钱养他们,甚至还会给我钱,但我心里会觉得内疚,把我养这么大了,我没让他们享福,反而要让他们和我一起吃苦,我很过意不去。虽然他是潜力股,但青蛙变成王子,需要很长的过程,等到我们能过上富裕的生活,说不定我父母已经享受不到了。

激情点亮 2008 三星开启辉煌中国年促销活动

日前,三星在全国启动了一场声势浩大的“2008,三星开启辉煌中国年活动”:从 12 月 22 日至 1 月 6 日,凡购买三星家电及 IT 数码、手机产品,即可获得各种精美赠品、返现金、购物代金券等形式多样的优惠。

“此次促销活动,三星带来了全线 IT 数码、手机和现代家电等物质装备,并精细策划了无论力度和规模都空前的多重优惠和礼品促销组合。”三星有关负责人表示,促销活动覆盖三星在全国 50 多个城市的 5 个分公司。

据悉,活动期间购买三星液晶电视可返现,获赠 19 寸液晶电视、音响、蓝牙耳机、MP3 等多重促销组合;而买三星洗衣机和冰箱,可获得返现、2000 元手机、厨具、洗衣手套、乐扣乐扣、保鲜盒、

毛巾套装和机罩、家庭生活小家电、熨斗、神秘大礼包等优惠组合。同时三星众多 IT 数码产品也有很多优惠,例如购买三星数码相机、数码相机、打印机等产品,可分别获得摄像头、三脚架、DV 带或光盘、MP3、时尚小包等礼品组合;另外购买三星笔记本、三星手机、MP3/MP4 等产品均会得到相应的优惠与大礼包。

三星有关负责人表示,“2008 对整个世界而言,都是独属中国之年。此次促销,就是让三星与民同乐,以全新面貌迎接 2008。面对未来,作为一个致力成为优秀的‘受中国人民爱戴的,贡献于中国社会’的企业,三星中国将一如既往,以实实在在的努力,和社会各界一道,为开启 2008 这一辉煌中国年而奋斗。”

